

# 季末理财收益温和上升

## 6%以上回报率仍未出现

本报讯(记者 崔凌琳) 以5.5%为界线,本周起,甬上各家银行理财收益不约而同表现出温和上升态势,不过,迫于日前刚刚发布的“236号文”,记者发现,尽管临近季末仅有4日,昔日动辄6%,甚至7%以上的高收益却迟迟没有出现。

据悉,就在本月初,银监会等三部委联合发布了《关于加强商业银行存款偏离度管理有关事项的通知》,不仅设定了3%的月末存款偏离度标准,更明令禁止八类违规吸存模式,其中就包括“理财产品倒存”。业内人士表示,在存款偏离度指标要求下,曾经作为存款“冲时点”重要手段之一的银行理财产品,其发行节奏将更趋平稳,预期收益率季末冲高现象或将弱化。

“银行存款需求无法降低,而‘银行月末存款不得偏离3%’的规定不得违背,这意味着,今后,银行的吸存要求将从先前的月末时点变得更为日常化,未来高收益银行理财产品可能不再集中在月末、季末、年末等特殊时点,最有可能提前至每月

下旬甚至月中,甚至是分散在平常的日子里。”一家股份制银行理财经理坦言。

事实上,记者从上周末起上架的各行理财产品中已经发现,起点金额在5万元,各期限理财产品收益已经出现了上升苗头,其中,期限在1个月至6个月的理财产品,预期收益已然从月初时分的5.1%至5.3%上升到了5.5%左右;而6个月至1年的产品预期收益也上升至5.5%以上。据分析,为了满足存款偏离度指标,银行一方面提前发行保本型理财产品吸引储户,拉高日均存款;另一方面,银行也表示会通过合理安排表外理财产品的到期、发行时间,提升日均存款余额,同时在达标的范围内安排产品季度末到期、发行。

不过,记者同时发现,相比于去年同期,在现有的产品中,预期年化收益超过6%的已十分少见,目前看,5.7%的收益已属较高,5.8%、5.9%的产品多半都设置了较高的起点金额要求。银行人士表示,总的来说,当前,市场资金面还是比较宽松的,所以,预计月底的理财产品收益将会维持现状,不会有太大波动。

## 宁波服装节将举办多场动态发布会

本报讯(记者 房伟 通讯员 郁俏峰 邵丽琼) 昨日,记者从第十八届宁波服装节组委会了解到,本届服装节将于10月23日到10月26日举行,其间除了各大品牌静态展示外,也将举行多场时尚动态发布会,为宁波服装产业引进设计和创意的力量。据了解,参与时尚动态发布的有国内外设计院校、企业、新锐设计师和国外顶级品牌。风尚品牌新品发布主要以本土时尚品牌为主。新锐设计师系列发布共甄选10名中外新锐设计师在服装节期间举行作品发布会,突出“新锐”的操作理念,侧重体现设计师个性化。先锋学院作品发布邀请了香港理工大学、台湾辅仁大学、清华大学美术学院、中央民族大学等高等服装类院校的优秀作品进行发布。海外顶级品牌发布引进了代表世界高水准的国际品牌Kristi Andress。



## 全市旅游饭店服务能手在甬摆擂台



一名参赛选手在比赛中。 记者 唐严 摄

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 童达 周俏华) “三百六十行,行行出状元。”宴会摆台、铺床叠被、下午茶设计……这对旅游饭店众多服务员来说,是件熟能生巧的分内事,但每个人的功夫却有高低之分。昨天上午,来自各县(市)区的12支代表队、百余名选手齐聚宁波凯洲皇冠假日酒店,2014年度全市旅游饭店服务技能大赛在此拉开帷幕。

据组委会介绍,本次技能大赛以改革创新和提升实力为主基调,在保留原有传统技能大赛部分项目基础上,设计推出若干符合当前饭店业发展形势和市场需求的比赛项目,也增加了适合管理人员参加的项目,增强比赛的实用性、前瞻性和市场性。今年大赛设置五个比赛项目,既考查选手的操作技能,同时也展示各个饭店的管理水平和设计策划能力。

与往届比赛不同的是,本次大赛取消了原有的西餐摆台、鸡尾酒调制、前厅服务、工装展示等传统项目,改成以适应市场需求、提升管理水平为主的自助餐摆台、下午茶创意和管理案例展示等项目,使比赛更加贴近饭店行业实际,具备实用性、操作性。又如中式铺床突出了夜床元素,中餐宴会摆台突出了家庭、商务、婚庆宴式,自助餐和下午茶摆台更多的是迎合了目前散客市场需求,突出创意性、实用性和美观性。

对此,大赛组委会主任、宁波市旅游局局长励永惠表示,本次旅游饭店服务技能大赛展现的不仅是一次激烈的技术比武、一场精彩的专业秀,更是旅游部门积极推进行业转型升级、强化服务品质的一项重要举措,推动饭店行业加强创新,使饭店产品和服务更加贴近市场,推动我市饭店业又好又快发展,为我市建设国内一流旅游目的地城市奠定良好基础。

## 鄞州一农场成为全国生态农业技术试点基地

本报讯(记者 鲁威 通讯员 康庄严) 昨天,记者从市农业局了解到,今年起农业部在山西、内蒙古、辽宁、山东等11个现代生态农业技术试验示范基地开展清洁生产技术试验示范,建立现代生态农业示范样板,探索我国农业的生态转型。我市鄞州古林镇前虞村一处生态农场(天胜“四不用”农场)成为浙江省唯一一个试点,将探索设施蔬菜清洁生产技术。

据宁波市植物检疫站负责人介绍,宁波试点的农场位于古林镇前虞村,试点面积达到1000多亩。该试点在遵循循环农业和自然农业道路的同时,践行种植蔬菜不用农药、不用化肥、不用除草剂、不用生长激素的“四不用”理念,将自行研发的有益菌技术,贯穿应用于蔬果种植、畜禽养殖、有机肥发酵的全过程,形成了完善的生态循环链条。

昨天在宁波调研生态农业基地的现代生态农业清洁生产技术试验示范工作组组长骆世明表示,宁波试点现代生态农场实施的设施蔬菜清洁生产技术以及羊粪收集利用、发酵床零污染养猪、青草零重金属养牛等生产操作规程都在国内还很少见,这是一种既开发经济又保护环境的可持续发展战略,对于其他地区发展生态农业和循环农业具有示范作用。

骆世明告诉记者,现代生态农业基地农业清洁生产技术试验示范项目第一阶段将实施3年。试点基地将围绕“化肥、农药、畜禽粪便、秸秆、地膜”5个重点工作,总结提炼现代生态农业模式,为农业部政策体系、标准规范的研究制定等提供有效信息。

宁波海曙欧亚男科医院 | 院址: 海曙区解放南路8号 网址: WWW.NBNKYY.COM

**国庆特惠** 健康热线0574-27859999 10月1日-10日

特邀京沪知名专家 助力宁波男性健康 检查费 治疗费 手术费 享受大幅优惠



扫描 微信 二维码